Zápisnica č 2/08

zo zasadnutia ŠTK SZRK

Termín:
3.11.2008

Miesto:
Piešťany

Prítomní:
Milan Oršula



Miroslav Haviar



Boris Bergendi 

Dušan Šinka

Ľuboš Kunc

Neprítomný:


Program:

1. Prerokovanie  kalendára rýchlostnej kanoistiky na rok 2009

2. Pravidlá rýchlostnej kanoistiky na roky 2009-2012

3. Rôzne

K bodu 1

ŠTK prerokovala predložený návrh termínov pretekov rýchlostnej kanoistiky na rok 2009 ktorý bol predložený p.Bergendi. Hlavný dôraz bol položený na preteky poriadané SZRK a to kvalifikačné a majstrovské. Na základe pripomienok členov ŠTK v návrhu kalendára M-SR krátke trate z termínu 25-26.7.2009 na termín 7.- 9.8. 2009. Zároveň odporúča zaradiť do oficiálneho kalendára RK M- SR na trenažéroch v termíne 21. alebo 28.2.2008. Taktiež odporúča v termíne 19.-20.9. 2009 zaradiť preteky olympijských nádejí. Z dôvodu uvoľnenia termínu 4.-5.7.2009 po odmietnutí organizovania Univerziády 2009, odporúča tento termín organizátorovi Nováckej 500-ky.

K bodu 2

Z dôvodu ukončenia platnosti pravidiel RK ŠTK prerokovala pripomienky jednotlivých členov , ktoré boli vykonané e-mailovou poštou pred konaním zasadnutia ŠTK. Výklad pripomienok vykonal p. Haviar. Po prerokovaní pripomienok ŠTK časť pripomienok z pripomienkového konania odporučila zahrnúť do návrhu nových pravidiel . Zapracovanie pripomienok a návrh nových pravidiel ŠTK uložila p. Bergendimu. S uvedeným návrhom bude ŠTK znovu pracovať.

K bodu 3

a) ŠTK prerokovala konanie seminára rozhodcov rýchlostnej kanoistiky. Z dôvodu vykonávaného prepracovania pravidiel RK odporúča organizovanie seminára až po schválení konečného znenia Pravidiel RK.

b) Generálny sekretár p. Bergendi informoval o konaní seminára spojeného s vyhodnotením SP za rok 2008, ktorý sa uskutoční v Nitre dňa 22.11.2008.

c) Predseda ŠTK poďakoval zúčastneným za pozitívny prístup členom ŠTK v príprave na zasadnutie ako i samotnom zasadnutí ŠTK

Prílohy: 
Návrh kalendára RK na rok 2009

Zapísal:
 Milan Oršula

